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Spare parts list

Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange
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Sheet metal

Blechteile

Pièces de tôle

ZWSB 30-4 A/E WBC 24 S50

WBC 24C R C48

Spare parts list

Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange

07/01/2021 4 6720803938



Pos Description

Bezeichnung

Dénomination

S-Nr Ordering no.
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1 Sheet front panel 8 716 764 906 0 53 n n n n n n n

2 Flap with magnet 8 718 613 77A 0 28 n n n n n n n

3 Code_Plug 8 716 764 925 0 22 n n n n n n n

4 Trade mark badge BOSCH 8 716 011 807 0 15 n n n n n n n

5 Screw tapping no10 x 13 pan head (10x) 2 910 612 432 0 15 n n n n n n n

6 Pipe 8 716 764 169 0 29 n n n n n n n

7 Washer Ø80mm 8 711 004 232 0 19 n n n n n n n

8 Seal exaust 59dia (2x) 8 737 711 102 15 n n n n n n n

9 Exhaust pipe union 8 716 763 135 0 36 n n n n n n n

10 Screw M4,8X13 (10x) 8 713 403 014 0 12 n n n n n n n

11 cover 8 716 763 796 0 32 n n n n n n n

12 Seal rubber 8 716 764 186 0 18 n n n n n n n

13 O-ring 13.87 X 3.53 L (10x) 8 716 107 439 0 15 n n n n n n n

14 Pipe corrugated pipe 8 716 764 366 0 27 n n n n n n n

15 Washer 18.6x13.5x1.5 (10x) 8 710 103 045 0 11 n n n n n n n

16 Expansion vessel 8 715 407 296 0 41 n n n n n n n

19 cover plate 8 718 642 325 0 20 n n n n n n n

20 Damper (2x) 8 718 224 267 0 14 n n n n n n n
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ZWSB 30-4 A/E WBC 24 S50

WBC 24C R C48

Sheet metal

Blechteile

Pièces de tôle

Remarks

Bemerkungen

Remarques
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Spare parts list

Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange

Burner

Brenner

Brûleur

ZWSB 30-4 A/E WBC 24 S50

WBC 24C R C48

07/01/2021 6 6720803938



Pos Description

Bezeichnung

Dénomination

S-Nr Ordering no.

Bestell-Nr.
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1 Heating block 8 716 764 068 0 57 n n n n n n n

2 Electrodes 8 718 107 087 0 31 n n n n n n n

3 Washer 8 711 004 325 0 19 n n n n n n n

4 Burner 8 718 120 609 0 41 n n n n n n n

5 Displacement body 8 715 405 196 0 33 n n n n n n n

6 Displacement body 8 718 225 640 0 32 n n n n n n n

7 Bracket 8 716 764 214 0 14 n n n n n n n

8 High Limit Stat 120 dec 8 707 206 196 0 17 n n n n n n n

9 Seal 8 711 004 324 0 19 n n n n n n n

11 Nut 8 713 301 196 0 10 n n n n n n n

12 Temperature sensor 8 714 500 087 0 22 n n n n n n n

14 Support 8 716 764 105 0 29 n n n n n n n

15 Seal rubber 8 716 764 187 0 14 n n n n n n n

16 Flue gas collector duct 8 716 764 363 0 28 n n n n n n n

19 Seal 8 716 106 840 0 18 n n n n n n n

20 O-ring 17x4 (10x) 8 716 771 154 0 12 n n n n n n n

21 screw 8 716 764 184 0 20 n n n n n n n

22 Clip (10x) 8 711 200 024 0 22 n n n n n n n

23 Temperature limiter assy 8 710 506 267 0 23 n n n n n n n

24 Pipe flow 8 716 764 238 0 30 n n n n n n n

25 Pipe connecting 8 716 764 241 0 30 n n n n n n n

26 Pipe return 8 716 764 226 0 28 n n n n n n n

27 air vent valve 8 716 764 409 0 35 n n n n n n n

28 Vent valve 8 718 642 780 0 22 n n n n n n n

29 Washer 23.9x17.2x1.5 (10x) 8 710 103 043 0 12 n n n n n n n

30 Seal Washer 8 716 762 428 0 10 n n n n n n n

32 Pipe 8 716 011 509 0 24 n n n n n n n

33 Siphon 8 716 012 273 0 19 n n n n n n n

34 Hose 8 716 012 070 0 19 n n n n n n n

35 Washer 18,5x24,3 (10x) 8 716 771 259 0 22 n n n n n n n

  Service Kit WB6 8 737 712 516 35 n n n n n n n
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Burner

Brenner

Brûleur

Remarks

Bemerkungen
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Spare parts list

Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange

Gas valve

Gasarmatur

Bloc gaz

ZWSB 30-4 A/E WBC 24 S50

WBC 24C R C48

07/01/2021 8 6720803938



Pos Description

Bezeichnung

Dénomination

S-Nr Ordering no.

Bestell-Nr.

Numéro de commande
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1 Centrifugal blower 8 718 224 207 0 48 n n n n n n n

2 Seal centrifugal blower 8 718 660 208 0 12 n n n n n n n

3 Mounting plate 8 718 660 176 0 28 n n n n n n n

4 Screw 60x14 (2x) 8 718 660 200 0 12 n n n n n n n

5 Washer 8 711 004 325 0 19 n n n n n n n

6 Set of mirrors 8 715 600 024 0 16 n n n n n n n

7 Casing 8 718 222 844 0 19 n n n n n n n

8 Diaphragm 8 718 222 845 0 20 n n n n n n n

9 Air limiter 8 718 660 117 0 19 n n n n n n n

10 Pipe delivery 8 716 764 070 0 19 n n n n n n n

11 Throttle bush 8 718 660 227 0 17 n n n n n n n

12 Gas pipe 8 718 660 203 0 16 n n n n n n n

13 O-Ring 12x3 (10x) 8 710 205 089 0 16 n n n n n n n

14 Unit Union 8 713 301 117 0 10 n n n n n n n

15 Angle bracket 8 718 225 084 0 23 n n n n n n n

16 Gas valve 8 718 224 345 0 43 n n n n n n n

17 Wire form spring (X10) 8 716 763 271 0 19 n n n n n n n

18 Washer 18,3x24,3 (10x) 8 710 103 161 0 22 n n n n n n n

19 gas pipe 8 716 765 034 0 32 n n n n n n n

20 Differential pressure line 8 716 764 679 0 15 n n n n n n n
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Gas valve

Gasarmatur

Bloc gaz

Remarks

Bemerkungen

Remarques
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Pump/Tubes

Pumpe/Rohre

Pompe/Tubes

ZWSB 30-4 A/E WBC 24 S50

WBC 24C R C48

Spare parts list

Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange

07/01/2021 10 6720803938



Pos Description

Bezeichnung

Dénomination

S-Nr Ordering no.

Bestell-Nr.

Numéro de commande
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1 Clip Wire 18mm (10x) 8 718 684 699 0 22 n n n n n n n

2 Retaining spring 10mm (10x) 8 716 771 167 0 12 n n n n n n n

3 Safety Clip 13mm (1x) 8 716 106 549 0 10 n n n n n n n

4 O-ring 12,5x3 WRAS / KTW (1x) 8 716 106 748 0 10 n n n n n n n

5 Pressure Gauge 8 718 224 344 0 29 n n n n n n n

6 Pipe CH Return 8 716 113 915 0 27 n n n n n n n

8 Filling valve 8 716 771 432 0 25 n n n n n n n

9 O-ring 2.62 x 6.02 ID EPDM (10x) 8 716 140 810 0 15 n n n n n n n

10 Connector Expansion Vessel 8 716 113 905 0 16 n n n n n n n

11 Washer 18,5x24,3 (10x) 8 716 771 259 0 22 n n n n n n n

12 Hose 8 718 220 106 0 14 n n n n n n n

16 O-ring 23x4 (x10) 8 716 771 353 0 14 n n n n n n n

17 Pump 3PK/43
0200,0800,5000,

5900,9600,9700
8 718 610 54A 0 50 n n n n n n

17 Pump UPS 15-60 HU1 5000 8 718 685 751 0 50 n

18 O-ring 17x4 (10x) 8 716 771 154 0 12 n n n n n n n

19 Motor Diverter Valve 8 718 682 839 0 34 n n n n n n n

20 Clip pump return unit (10x) 8 718 681 920 0 25 n n n n n n n

22 Stopper (5x) 8 718 222 478 0 15 n n n n n n n

29 Return unit 8 718 685 380 0 39 n n n n n n n

30 Elbow PRV 8 716 113 911 0 15 n n n n n n n

31 Safety Valve 8 718 643 989 0 17 n n n n n n n
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Spare parts list

Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange

Control box

Schaltkasten

Tableau de commande

ZWSB 30-4 A/E WBC 24 S50

WBC 24C R C48
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Pos Description

Bezeichnung

Dénomination

S-Nr Ordering no.

Bestell-Nr.

Numéro de commande
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1 Control Box Skin Mid Light Drop Ratio 8 737 602 758 54 n n n n n n n

12 Fuse (50x) 8 744 503 040 0 24 n n n n n n n

15 Screw Oval-Head B4x10-St-H 2 914 211 302 0 12 n n n n n n n

16 Screw 4x15 (10x) 8 713 403 013 0 12 n n n n n n n

20 HCM 1244 8 716 766 187 20 n n n n n n n

26 Code_plug fixing bracket 8 716 773 163 0 24 n n n n n n n

27 Ignition Cable 8 716 765 894 26 n n n n n n n

28 Cable tree 8 716 765 037 0 35 n n n n n n n

29 Cable tree 8 716 764 742 0 31 n n n n n n n

  gas type conversion set LPG-->NG 7 716 780 434 n n n n n n n

  Conversion_kit gas 7 716 780 435 n n n n n n n

  Cable strain relief 8 712 201 007 0 13 n n n n n n n
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WBC 24C R C48

Control box

Schaltkasten

Tableau de commande

Remarks

Bemerkungen

Remarques

07/01/2021 13 6720803938



6   

Spare parts list

Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange

Storage tank

Speicherbehälter

Ballon

ZWSB 30-4 A/E WBC 24 S50

WBC 24C R C48

07/01/2021 14 6720803938



Pos Description

Bezeichnung

Dénomination

S-Nr Ordering no.

Bestell-Nr.

Numéro de commande
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1 Storage tank 48 l. 8 716 762 152 0 66 n n n n n n n

2 outlet pipe
0200,5000,5900,

9600,9700
8 716 764 234 0 26 n n n n n n

2 Pipe connecting pipe 0800 8 716 764 547 0 30 n

3 delivery pipe
0200,5000,5900,

9600,9700
8 716 764 230 0 27 n n n n n n

3 Pipe connecting pipe 0800 8 716 764 543 0 31 n

4 O-ring 13,87x3,53 (10x) 8 716 771 155 0 22 n n n n n n n

5 Filter (10x) 8 716 766 126 27 n n n n n n n

6 Flow restrictor 14ltr. Pink 8 716 107 887 0 16 n n n n n n n

8 Clip Wire 18mm (10x) 8 718 684 699 0 22 n n n n n n n

9 Insulation fire brick 8 716 764 378 0 24 n n n n n n n

10 Washer 18.6x13.5x1.5 (10x) 8 710 103 045 0 11 n n n n n n n

11 sensor plate (x5) 8 716 765 083 0 19 n n n n n n n

12 Washer 23.9x17.2x1.5 (10x) 8 710 103 043 0 12 n n n n n n n

13 Expansion vessel 8 716 745 490 0 43 n n n n n n n

13 DHW Expansion Vessel 2L 8 716 747 333 40 n n n n n n n

15 Screw M5x12 (10x) 8 743 401 036 0 11 n n n n n n n

16 Bracket mounting holder 8 716 764 358 0 19 n n n n n n n

17 connecting pipe
0200,5000,5900,

9600,9700
8 716 764 232 0 25 n n n n n n

17 connecting pipe 0800 8 716 764 545 0 30 n

18 pipe 8 716 764 440 0 19 n n n n n n n

20 connector 8 716 764 386 0 27 n n n n n n n

21 Safety relief valve 8 716 763 211 0 31 n n n n n n n

22 O-Ring 3.53 x 20.22id 8 716 104 955 0 11 n n n n n n n

23 O-ring 8x2 (10x) 8 710 205 076 0 13 n n n n n n n

24 Temperature sensor 8 714 500 055 0 27 n n n n n n n

25 Temperature sensor 8 716 761 867 0 22 n n n n n n n

26 Wireform spring (10x) 8 711 200 015 0 12 n n n n n n n

27 Clip (10x) 8 716 113 918 0 26 n n n n n n n

28 Hose 8 718 220 106 0 14 n n n n n n n

29 Pipe return 8 716 764 236 0 29 n n n n n n n

30 Nut (10x) 8 716 700 910 0 16 n n n n n n n

31 Anode 8 716 765 094 0 32 n n n n n n n

32 O-ring 8 716 762 205 0 23 n n n n n n n

33 Connecting flange 8 716 762 155 0 39 n n n n n n n

34 Pipe 8 716 765 420 0 31 n n n n n n n

35 Connecting flange washer 8 716 762 154 0 28 n n n n n n n

36 IW-EVD2 7 716 780 392 n n n n n n n

37 Pipe Flexible G3/4 - Elbow 8 716 747 334 n n n n n n n

38 Stopper (5x) 8 716 771 097 0 21 n n n n n n n
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WBC 24C R C48

Storage tank

Speicherbehälter

Ballon

FD>959

FD<959

FD<959

FD<959
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Remarks

Bemerkungen

Remarques
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A  

Mounting plate

Anschlussplatte

Plaque de raccordement

ZWSB 30-4 A/E WBC 24 S50

WBC 24C R C48

Spare parts list

Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange

07/01/2021 16 6720803938



Pos Description

Bezeichnung

Dénomination

S-Nr Ordering no.

Bestell-Nr.

Numéro de commande

PG
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1 Valve 8 716 763 850 0 31 n

2 Valve 8 716 763 849 0 27 n

3 Terminal gas connection 0800 8 716 764 367 0 28 n

4 Valve 8 716 763 848 0 30 n

5 Valve 8 716 763 847 0 31 n

6 Clamping spring 8 716 762 115 0 17 n

9 Pipe 0800 8 716 763 116 0 27 n

10 Washer (10x) 8 710 103 123 0 11 n

11 Pipe connecting pipe 0800 8 716 764 541 0 28 n

12 Pipe Gas 0800 8 716 764 419 0 29 n

14 stopper 0800 8 716 760 424 0 17 n

15 Washer 23.9x17.2x1.5 (10x) 8 710 103 043 0 12 n

16 Washer 18.6x13.5x1.5 (10x) 8 710 103 045 0 11 n

17 Fibre washer 25x30x1.5 (10x) 0800 8 710 103 014 0 13 n

20 hanging plate 8 716 762 265 0 29 n

7A  

ZWSB 30-4 A/E WBC 24 S50

WBC 24C R C48

Mounting plate

Anschlussplatte

Plaque de raccordement

Remarks

Bemerkungen

Remarques
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B  

Spare parts list

Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange

Mounting plate

Anschlussplatte

Plaque de raccordement

ZWSB 30-4 A/E WBC 24 S50

WBC 24C R C48
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Pos Description

Bezeichnung

Dénomination

S-Nr Ordering no.

Bestell-Nr.

Numéro de commande

PG
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1 Valve 8 716 763 850 0 31 n

2 Valve 8 716 763 849 0 27 n

3 Gas cock 0200 8 716 763 846 0 26 n

4 Valve 8 716 763 848 0 30 n

6 Clamping spring 8 716 762 115 0 17 n

7 Rubber seal (10x) 0200 8 716 725 774 0 19 n

7 hanging plate 8 716 762 265 0 29 n

8 Rubber seal (10x) 0200 8 716 757 010 0 18 n

9 Set of Pipes DOSGA5 0200 8 716 770 243 0 40 n

10 Washer (10x) 8 710 103 123 0 11 n

11 Filling loop 0200 8 716 770 004 0 32 n

13 Pipe disconnecteur 0200 8 716 762 262 0 28 n

20 Valve 8 716 763 847 0 31 n

7B  

ZWSB 30-4 A/E WBC 24 S50

WBC 24C R C48

Mounting plate

Anschlussplatte

Plaque de raccordement

Remarks

Bemerkungen

Remarques

07/01/2021 19 6720803938
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Spare parts list

Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange

Mounting plate

Anschlussplatte

Plaque de raccordement

ZWSB 30-4 A/E WBC 24 S50

WBC 24C R C48

07/01/2021 20 6720803938



Pos Description

Bezeichnung

Dénomination

S-Nr Ordering no.

Bestell-Nr.

Numéro de commande
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1 Valve 8 716 763 850 0 31 n n n n n

2 Valve 8 716 763 849 0 27 n n n n n

3 Gas cock
5000,5900,9600,

9700
8 716 763 846 0 26 n n n n n

4 Valve 8 716 763 848 0 30 n n n n n

5 Valve 8 716 763 847 0 31 n n n n n

6 Clamping spring 8 716 762 115 0 17 n n n n n

9 Pipe
5000,5900,9600,

9700
8 716 763 116 0 27 n n n n n

10 Washer (10x) 8 710 103 123 0 11 n n n n n

11 Pipe Gas
5000,5900,9600,

9700
8 716 764 419 0 29 n n n n n

12 Pipe connecting pipe
5000,5900,9600,

9700
8 716 764 541 0 28 n n n n n

13 Filling loop
5000,5900,9600,

9700
8 716 770 004 0 32 n n n n n

13 Filling loop
5000,5900,9600,

9700
8 716 770 247 0 23 n n n n n

15 Washer 23.9x17.2x1.5 (10x) 8 710 103 043 0 12 n n n n n

16 Washer 18.6x13.5x1.5 (10x) 8 710 103 045 0 11 n n n n n

17 Fibre washer 25x30x1.5 (10x)
5000,5900,9600,

9700
8 710 103 014 0 13 n n n n n

18 Pipe disconnecteur
5000,5900,9600,

9700
8 716 762 262 0 28 n n n n n

18 Pipe
5000,5900,9600,

9700
8 716 762 322 0 28 n n n n n

20 hanging plate 8 716 762 265 0 29 n n n n n

7C  

ZWSB 30-4 A/E WBC 24 S50

WBC 24C R C48

Mounting plate

Anschlussplatte

Plaque de raccordement

FD < 855

FD > 855

FD < 855

FD > 855

Remarks

Bemerkungen

Remarques

07/01/2021 21 6720803938
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5 JointDichtung

Joint ventilateurDichtung Gebläse

Plaque de raccordementAnschlussplatte

Vis 60x14 (2x)Schraube 60x14 (2x)

Service Kit WB6Service Kit WB6

Groupe de constructionBaugruppe

VentilateurGebläse

SiphonSiphon

TuyauSchlauch

Jt met/caout. 18,5x24,3 (10x)Dichtung 18,5x24,3 (10x)

Joint 23.9x17.2x1.5 (10x)Dichtung 23.9x17.2x1.5 (10x)

JOINT KLING.14 X24 X2 (10X)Dichtung Dichtring

TubeRohr

TUBE RETOUR CHAUFFAGERohr Rücklaufrohr

DEGAZEUREntlüftungsventil

PurgeurEntlüftungsventil

Limiteur de températureTemperaturbegrenzer kpl

TUBE DEPART CHAUFFAGERohr Vorlaufrohr

TUBE LIAISON BALLON RECHAUFFAGERohr Verbindungsrohr

Joint torique 17x4 (10x)O-Ring 17x4 (10x)

VIS CB M5 X 20 INOXSchraube

Clip (10x)Klammer (10x)

JOINT SEMELLE / SORTIEDichtung Dichtgummi

SORTIE FUMEE WB6 EQU.AZ Abgassammelkanal

JointDichtgummi

EcrouMutter

Sonde de températureTemperaturfühler

SEMELLE WB6Träger Stütze

SUPPORT WB6Halterung

ThermostatTemperaturbegrenzer

JointDichtgummi

BruleurBrenner

DÉPLACEURVerdrängungskörper

DÉPLACEURVerdrängungskörper

ECHANGEUR THERMIQUEWärmeblock

Jeu d'électrodesElektrodensatz

JointDichtung

Couvercle acces serviceAbdeckblech

Amortisseur de porte (2x)Daempfer-Set (2x)

Groupe de constructionBaugruppe

FLEXIBLE DE VASE CHRohr Wellrohr

Joint 18.6x13.5x1.5 (10x)Dichtung 18.6x13.5x1.5 (10x)

Vase d´expansionAusdehnungsgefäß

COUVERCLE SANS JOINTAbdeckung

JOINT COUVERCLE CAISSONDichtung Dichtgummi

O-Ring 13,87 X 3,53 L (10x)O-Ring 13.87 X 3.53 L (10x)

Joint D59 (2x)Dichtring D59mm (2x)

Sortie fumée équipéeAbgasstutzen

Vis tole H 4,8X13 (x10)Schraube M4,8X13 (10x)

VIS DE FIXATION 4,8X13 (10X)Schraube BZ 4,8x13 (10x)

TUBE SORTIE EVACUATIONRohr

Joint Ø80mmDichtung Ø80mm

PORTE AVEC AIMANTKlappe

Axe de porteKodierstecker

Marquage BOSCHWarenzeichen BOSCH

DenominationBeschreibung

Groupe de constructionBaugruppe

HabillageBlech Vorderwand
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5

1

12

15
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20

26

27

28

29

6

1

2

2

3

3

4

TUBE ENTREE SANITAIREEinlaufrohr

TUBE ENTREE SANITAIRE INOXRohr Verbindungsrohr

Joint torique 13,87x3,53 (x10)O-Ring 13,87x3,53 (10x)

Ballon 48 l. émailléSpeicher 48 l. (emailliert)

TUBE SORTIE SANITAIREAuslaufrohr

TUBE SORTIE SANITAIRE INOXRohr Verbindungsrohr

KIT TRANSF.GAZ NAT--> BUTUmbausatz Flüssigg.-Umbauset 3P

SERRE CABLEZugentlastung

Groupe de constructionBaugruppe

Faisceau de câblesKabelbaum

Faisceau de câblesKabelbaum

KIT TRANSF.GAZ BUT--> NATGasartumbau-Set LPG-->NG

HCM 1244HCM 1244

SupportKodierstecker Strebe

CABLE ALLUMEURZündung Set

Fusible (x10)Sicherung 5x20 F 5A (50x)

VisSchraube

Vis 4x15 (10x)Schraube 4x15 (10x)

Soupape de securiteSicherheitsventil

Groupe de constructionBaugruppe

Tableau electrique Skin Mid Light Drop RSteuergerät Skin Mid Light Drop Ratio

Bouchon (5x)Stopfen (5x)

Dispositif de retourRücklaufeinheit

Raccord soupape de sécuritéAnschlussstück Sicherheitsventil

Joint torique 17x4 (10x)O-Ring 17x4 (10x)

ServomoteurStellmotor

Clip (10x)Klammer (10x)

Joint torique 23x4 (10x)O-Ring 23x4 (10x)

POMPE 3PK/43Pumpe 3PK/43

Circulateur UPS 15-60 HU1Pumpe UPS 15-60 HU1

RaccordAnschlussstück Ausdehnungsgefäß

Jt met/caout. 18,5x24,3 (10x)Dichtung 18,5x24,3 (10x)

Tuyau d evacuationSchlauch

TUBE RETOUR CHAUFFAGERücklaufrohr

Robinet de vidangeFüllhahn

Joint torique 2.62x6.02 ID EPDM (10x)O-Ring 2,62x6,02 ID EPDM (10x)

Clip 13MM (1X)Haltefeder 13mm (1x)

Joint torique 12,5 x3 wras / ktw (1x)O-Ring 12,5x3 WRAS / KTW (1x)

ManometreManometer

Groupe de constructionBaugruppe

Epingle 18 mm (10x)Haltefeder 18 mm (10x)

Epingle D10 (x10)Haltefeder 10mm (10x)

Joints 18,3x24,3 (10x)Dichtung 18,3x24,3 (10x)

TUBE ENTREE GAZGasrohr

TUBE Silicone.ROUGEDifferenzdruckabnahme

EquerreWinkel

Bloc gazGasarmatur

Epingle (x10)Bügel (X10)

Tube gazGasrohr

Joint 12x3 (10x)O-Ring 12x3 (10x)

EcrouÜberwurfmutter

Limitateur air GB 072-24 kLuftbegrenzer

TUBE ENTREE FOT4Rohr Einlaufrohr

Coussinet limiteurDrosselbuchse

Sachet de miroirsSpiegelsatz

CarterGehäuse

MembraneMembrane
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7B

1

2

3

4

6

7

7

8

9

Jt caout.14 X18,5X1,5 EP(x10)Dichtung Gummi (10x)

Jeu de tubes DOSGA5Rohrsatz DOSGA5

Ressort (x10)Haltefeder (10x)

Jt caout.20 X24 X1,5 NI (x10)Dichtung Gummi (10x)

BARRE ACCROCHAGETraverse

Robinet sortie sanitaire 1/2"Armatur

Robinet gazGashahn

Robinet entrée sanitaire 1/2"Armatur

BARRE ACCROCHAGETraverse

Groupe de constructionBaugruppe

Robinet depart chauffageArmatur

Joint 23.9x17.2x1.5 (10x)Dichtung 23.9x17.2x1.5 (10x)

Joint 18.6x13.5x1.5 (10x)Dichtung 18.6x13.5x1.5 (10x)

Joint 1" (10x)Dichtscheibe 1" 30x25x1.5 (10x)

TUBE ARR/DEP.PLAQUE VERT.INOXRohr Verbindungsrohr

Tube gazRohr Gas

BOUCHON FEMELLE 1/4"Stopfen

Ressort (x10)Haltefeder (10x)

Tube ret/dép.chauffageRohr

Joint (x10)Dichtscheibe (10x)

RACCORD EQUERRE GAZ 3/4Anschlusselement Gasanschluss

Robinet entrée sanitaire 1/2"Armatur

Robinet retour CH.Armatur

Groupe de constructionBaugruppe

Robinet depart chauffageArmatur

Robinet sortie sanitaire 1/2"Armatur

vase sanitaire 2 litre IW-EVD2IW-EVD2 Trinkwasser MAG 2 Liter

FLEXIBLE DHW-G3/4-COUDEFlexschlauch-Bogen

Bouchon (5x)Stopfen (5x)

Trappe visite bal.émailléFlansch

Canne de puisage emailRohr

Jt trappe visite bal.émail.Dichtring Flansch

Ecrou 1/2" (10x)Blechmutter (10x)

AnodeAnode

O-ring (x10)O-Ring (10x)

Clip (10x)Klammer (10x)

Tuyau d evacuationSchlauch

TUBE RETOUR RECHAUFFAGE BALLONRohr Rücklaufrohr

Sonde de températureTemperaturfühler

SONDE NTC BALLONTemperaturfühler

Epingle (10x)Haltefeder (10x)

SOUPAPE SANITAIRE 7barSicherheitsventil

JOINT TORIQUE 3,53 X 20,22IDO-Ring 3.53 x 20.22id

Joint torique 8 x2 (x10)O-Ring 8x2 (10x)

TUBE LIAISON BALLON SANITAIREVerbindungsrohr

TUBE VASE SANITAIRERohr

RACCORD SOUPAPE SANITAIRE KTWAnschlussstück

Vase d'expansion 2 L sanitaireAusdehnungsgefäß

Vis M5x12 (10x)Schraube M5x12 (10x)

SUPPORT DE VASE D'EXPANSIONHalterung Halter

Joint 18.6x13.5x1.5 (10x)Dichtung 18.6x13.5x1.5 (10x)

Diaphragme (x5)Stauscheibe (x5)

Joint 23.9x17.2x1.5 (10x)Dichtung 23.9x17.2x1.5 (10x)

Insert de limiteur de débit 14ltDurchflußbegrenzer 14ltr. Pink

Epingle 18 mm (10x)Haltefeder 18 mm (10x)

ISOLANT CTNIsolierung Isolierstein
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TUBE REMPLISSAGERohr

BARRE ACCROCHAGETraverse

Joint 18.6x13.5x1.5 (10x)Dichtung 18.6x13.5x1.5 (10x)

Joint 1" (10x)Dichtscheibe 1" 30x25x1.5 (10x)

Tubes disconnecteurRohr disconnecteur

TUBE ARR/DEP.PLAQUE VERT.INOXRohr Verbindungsrohr

DisconnecteurFülleinrichtung

Joint 23.9x17.2x1.5 (10x)Dichtung 23.9x17.2x1.5 (10x)

Tube ret/dép.chauffageRohr

Joint (x10)Dichtscheibe (10x)

Tube gazRohr Gas

Robinet entrée sanitaire 1/2"Armatur

Robinet retour CH.Armatur

Ressort (x10)Haltefeder (10x)

Robinet depart chauffageArmatur

Robinet sortie sanitaire 1/2"Armatur

Robinet gazGashahn

Tubes disconnecteurRohr disconnecteur

Robinet retour CH.Armatur

Groupe de constructionBaugruppe

DenominationBeschreibung

Joint (x10)Dichtscheibe (10x)

DisconnecteurFülleinrichtung

List of translations
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5900Romania7 716 701 523 WBC 24 S50 23

5000Hungary7 716 701 491 ZWSB 30-4 E 23

5000Hungary7 716 701 397 ZWSB 30-4 A23 S5000

0200France7 716 701 408 WBC24C R C48 N

0800Denmark7 716 701 410 ZWSB 30-4 A23

9700Croatia,Serbia,Slovenia7 716 701 524 WBC 24 S50 23

9600Bulgaria,Greece7 716 701 525 WBC 24 S50 23

Types of appliances

Gerätetypen

Types de chaudieres

Appliance

Gerät

Chaudière

Ordering no.

Bestell-Nr.

Numéro de commande

Country

Land

Pays

S-Nr.

S-Nr.

S-Nr.
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Bemerkungen

Remarques

07/01/2021 26 6720803938



07/01/2021 27 6720803938



x

07/01/2021 28 6720803938


